

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

6 от АВГ. 1966 . . .

г. Псков

Газета № . . .

# Г А С Т Р О Л И   З А К О Н Ч Е Н Ы

**ВЕЛИКИЕ ЛУКИ.** (Наш корр.). Спектаклем по пьесе Л. Шейнина «Тяжкое обвинение» здесь закончил свои гастролы творческий коллектив Могилевского драматического театра. Они продолжались более недели. Великолучане познакомились с исполнительским мастерством народного артиста РСФСР Н. Родионова, народного артиста БССР С. Бульчика, заслуженной артистки Российской Федерации

Э. Михайловой. Своей игрой их порадовали также заслуженные артисты БССР Ю. Гальперина, В. Кабатникова, С. Яворский, З. Молчанова и талантливая молодежь. Актеры участвовали в спектаклях «Женщина, у которой свои законы» Эдуардо де Филиппо, «Женатый жених» Г. Штайна и А. Кузнецова и в других постановках. Зрители остались довольны выступлениями артистов из Могилева.